平成３０年　９月　３日　
保護者の皆様
海南市教育委員会
海南市立黒江小学校
台風21号に伴う臨時休業について
　初秋の候、皆様方にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
平素は、本市教育及び本校教育にご支援・ご協力を賜り、誠にありがとうございます。
さて、９月３日（月）午前６時現在、非常に強い台風21号は南大東島の東約240㎞にあって、毎時20㎞で北北西に進んでいます。最大瞬間風速70メートル、東側170㎞以内と西側130㎞以内では風速25メートル以上の暴風域となっているなど、今年発生した台風では最も強い勢力で、４日（火）の午後には四国から東海地方を直撃する見込みです。また、太平洋側では、本日３日（月）から暴風や大雨など大荒れの天気となることが予想され、海南市でも４日（火）未明から終日、気象警報が発表される可能性がかなり高くなっています。
これらの状況を踏まえ、児童の安全を考慮し、今回特別な措置として、明日９月４日（火）については市内一斉に臨時休業とさせていただきますのでご理解賜りますようお願いいたします。
なお、５日（水）は警報等が解除されていれば通常授業となりますが、各場所で危険な状況が残っている場合は、自宅待機を含め安全第一の判断をよろしくお願いします。また、早めの避難を行うなど、台風への備えを万全になさってください。
